

# 银光报

2017年8月  
15  
星期二  
丁酉年六月廿四日  
第25卷  
总1487期  
8版  
8页1张  
零售每份0.6元  
广告部电话:0311-8107

企业宗旨  
强军报国  
奉献社会



扫一扫即可阅读  
数字版报刊

中国兵器工业集团北方光电工业制造有限公司 党委宣传部主办  
文化阵地 CANGHUA CULTURE ARTS CENTER 地址: http://www.ygg.com.cn

## 北化集团董事长、党委书记张世安到红光公司检查指导工作

张世安一行到红光公司检查指导工作，与红光公司领导班子成员、中层干部、一线员工进行了广泛交流，详细了解红光公司生产经营、科研开发、人才培养、企业文化建设等方面的工作情况。张世安对红光公司近年来取得的成就表示肯定，并对红光公司未来的发展寄予厚望。他希望红光公司能够继续秉承“强军报国、奉献社会”的企业宗旨，不断提升自主创新能力，为国防建设和国家发展做出更大的贡献。



北化集团董事长、党委书记张世安到红光公司检查指导工作

## 200余人周末集中充电

企业落实文化强国“专家学者企业行”活动

为深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，扎实推进“文化强国”建设，企业党委组织开展了“专家学者企业行”活动。本次活动邀请了200多名专家学者，围绕企业文化建设、科技创新、人才培养等方面进行了专题讲座和互动交流。专家学者们结合各自领域的研究成果，为企业提供了宝贵的意见和建议。企业领导表示，将认真落实专家学者的指导意见，不断提升企业核心竞争力，为实现“两个一百年”奋斗目标贡献力量。

## 程仕鹏指导东方公司经济活动分析会

主营业务营业收入完成年度目标的70.50%

程仕鹏同志应邀指导东方公司经济活动分析会。会上，程仕鹏详细听取了东方公司各部门的工作汇报，并对公司的生产经营情况进行了全面分析。他指出，东方公司上半年生产经营总体平稳，主营业务营业收入完成情况良好，达到了年度目标的70.50%。但同时也要看到，公司在成本控制、市场开拓等方面还存在一些薄弱环节。他要求东方公司要进一步增强忧患意识，坚持问题导向，狠抓整改落实，确保全年生产经营目标的顺利实现。

## 标题新闻

★8月份，兵器工业集团表彰了“党员创新工程”优秀案例和基层党支部特色工作。红光集团《改善惯性思维，拓展商业模式》(以信息化推动党建思想建设工作“量化、标准化”落地)《新媒体建设增强企业文化渗透》等3项“党员创新工程”被评为优秀案例，《十里堡支部创建凝聚力》被评为基层党支部特色工作。

## 勇走创新路的张强

张强，作为企业的一名中层干部，始终保持着强烈的创新意识。他坚信，只有不断创新，企业才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。在工作中，他勇于承担重任，敢于尝试新方法、新思路。他积极推动企业信息化建设，通过引入先进的管理理念和技术手段，提高了企业的运营效率和管理水平。他的创新精神和务实作风得到了领导和同事们的广泛认可和好评。



## 千帆竞发正逢时

——银光集团科技创新工作纪实

银光集团始终坚持创新驱动发展战略，不断加大研发投入，推动科技创新工作深入开展。近年来，集团涌现出一大批科技创新成果，为提升企业核心竞争力提供了有力支撑。在科技创新的道路上，银光人始终保持着敢为人先、勇攀高峰的精神风貌。他们立足岗位，攻坚克难，在关键技术领域取得了一系列突破。集团领导表示，将继续加大科技创新投入，完善激励机制，激发广大科技人员的创新热情，为打造具有国际竞争力的企业品牌而努力奋斗。

科技创新是企业发展的核心动力。银光集团高度重视科技创新工作，将其作为企业发展的战略重点。集团建立了完善的科技创新体系，涵盖了项目立项、经费保障、人才激励等方面。通过搭建产学研合作平台，加强与高校、科研院所的合作，实现了资源共享、优势互补。在实施过程中，集团坚持问题导向，聚焦重点难点问题，集中力量进行攻关。目前，集团科技创新工作取得了显著成效，一批具有自主知识产权的核心技术相继问世，为企业的高质量发展注入了强劲动力。

银光集团科技创新工作纪实。在科技创新的道路上，银光人始终保持着敢为人先、勇攀高峰的精神风貌。他们立足岗位，攻坚克难，在关键技术领域取得了一系列突破。集团领导表示，将继续加大科技创新投入，完善激励机制，激发广大科技人员的创新热情，为打造具有国际竞争力的企业品牌而努力奋斗。银光集团将继续秉承“强军报国、奉献社会”的企业宗旨，不断提升自主创新能力，为国防建设和国家发展做出更大的贡献。

